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ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ВИБОРЦЯ 

Виборець зобов’язаний при вході до приміщення для голосування пред’явити 

дільничній виборчій комісії посвідчення особи (паспорт). Якщо виборцеві за його заявою 

був виданий відкріпний талон, то він разом з паспортом повинен пред’явити цей 

відкріпний талон, який залишається у дільничній виборчій комісії.  

Потім дільнична виборча комісія відмічає порядковий номер виборця у списках 

виборців і видає виборцеві виборчі бюлетені і пустий конверт з відбитком печатки 

населеного пункту. Отримання бюлетенів для голосування і конверту виборець 

підтверджує так, що власноручно розписується у списку виборців. 

Кожен виборець повинен перед голосуванням зайти у кабінку для голосування, що 

призначена для внесення позначок у виборчі бюлетені. Дільнична виборча комісія не дає 

можливості проголосувати виборцеві, який не увійде до кабінки для голосування. 

В окремій кабінці для голосування виборець обирає один виборчий бюлетень того 

кандидата (партії), якому він вирішив віддати свій голос. Цей бюлетень для голосування 

він може без подальших змін вкласти у конверт а б о на обраному виборчому бюлетені 

виборець може відзначити порядковий номер того кандидата у депутати, якому він віддає 

перевагу. Виборець може відзначити порядковий номер максимум чотирьох кандидатів у 

депутати. Якщо виборець віддає перевагу більше, ніж чотирьом кандидатам, то такий 

виборчий бюлетень буде зараховуватися лише обраній ним партії, а голос відданий за 

конкретних кандидатів у депутати не враховується.  

Замість зіпсутих виборчих бюлетенів на запит виборця дільнична виборча комісія 

видає йому інші. Неправильно відмічені виборчі бюлетені виборець вкладає у скриньку 

для вкладання невикористаних або неправильно використаних бюлетенів для 

голосування. 

Виборець, який у зв’язку з інвалідністю або тому, що не може самостійно редагувати 

виборчий бюлетень, повідомляє про це дільничній виборчій комісії перед голосуванням і 

має право взяти із собою до місця, призначеного для редагування бюлетеня, іншу 

уповноважену особу, щоб відповідно до його вказівок та законодавства відредагувала 

бюлетень і поклала його в конверт. Перед входом до спеціальної зони для редагування 

бюлетенів член дільничої виборчої комісії проводить інструктаж обох осіб щодо способу 

голосування та фактичного складу кримінального правопорушення перешкоджання 

підготовці та проведенню виборів та фактичного складу кримінального правопорушення. 

виборча корупція. Члени окружної виборчої комісії не мають права вносити зміни до 

виборчих бюлетенів для виборців. 
За виборця, який не може через інвалідність сам покласти конверт до виборчої 

скриньки, може його на вимогу виборця покласти інша особа, але не член окружної 

виборчої комісії. 

Виборець, який не може прийти на виборчу дільницю з поважних, головним чином 

проблем зі здоров’ям, має право подати заяву на область та у день виборів на окружну 

виборчу комісію про голосування до переносної виборчої скриньки, та лише на території 

округу дільниці, для якої окружна виборча комісія була обрана. 

Виборець повинен покласти неправильно використаний бланк для голосування до 

заклеєної скриньки для складання невикористаних або неправильно використаних бланків 

для голосування, у іншому випадку він заплатить штраф у розмірі 33 євро. У випадку 

голосування не у приміщенні для голосування, виборець невикористані або неправильно 

використані виборчі бюлетені знецінить перед членами окружної виборчої комісії. 


